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Apellidos

Nombre: ... Grupo oficial: .........

Problema 2°: (2,25 puntos)

La barra BC' de la figura, de peso 100N, esta ligada a la pared mediante una biela AB y al suelo
mediante un apoyo con rozamiento. Determine, para la situacion de equilibrio mostrada en la figura,

(a) Las fuerzas de reaccién vincular ejercidas por la biela en el punto B y por el suelo en el punto

C.

(b) El minimo valor que debe tener el coeficiente de rozamiento estético para garantizar el equi-
librio.

Nota: Considere cos b3° = %, sen 53° = 2.
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